
         
CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTO ANTÔNIO – PB 

CASA VEREADOR ANTONIO VICTOR DE LUCENA 
Praça Rildo Salviano de Farias, s/n – Bom Jesus - CEP: 58.465.000  Fone: (083)  3641-1038 

CNPJ: 02.920.623/0001-08 
 

      
 
  Ata da Sessão 12º ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – 
Paraíba. Aos (23) vinte dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e três, às 18h30min dava-
se início a 12ª Sessão ordinária, na Câmara municipal, Casa Antonio Victor de Lucena, Plenário 
Jailson Jarbas da Silva, no endereço da Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, 
Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. Na presidência, o vereador Thyago André 
Mineiro de Araújo, que verificou a presença dos Senhores vereadores: João Marcos Silva Lima, 
Jeciel de Oliveira Gonçalves, Carlos Roberto da Silva, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do 
Nascimento, Benedita Eduarda Lima dos Santos; estavam ausentes o Srs. José Nivaldo Cosme 
da Silva, José Neto Fernandes Leal, ambos  justificaram na secretaria desta Casa. Ao iniciar os 
trabalhos, a secretaria foi autorizada para fazer a leitura das matérias. Foi feito a leitura das 
Resoluções: nº 07/2023 Concede Título de cidadão honorário Riachoantoniense,  a Sr.ª  
Kalviana Maria da Costa Brito. Resolução nº 08/2023 Concede Título de cidadão honorário 
Riachoantoniense a Sr.ª  Claudia Carmone da Silva, ambos de autoria do vereador João Marcos 
Silva Lima, o qual justificou a solicitação. Continuando, foi feito a leitura da resolução nº 
09/2023 Concede (título) “digo” Moção de aplauso a Sr.ª Eva Mineiro Leite. O Sr. presidente 
colocou em votação, sendo aprovado por unanimidades. Os senhores José Ivanilson costa  e 
João Marcos Silva Lima, agradeceram aos vereadores pela aprovação. Não havendo mais 
matéria, o Sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores para o tema livre e considerações 
finais. Fez uso, o vereador José Ivanilson Costa, parabenizou os artistas contemplados na lei 
Paulo Gustavo, parabenizou o Sr. Fábio Manoel da Silva, responsável pela pasta de esportes do 
município, pela organização do município, parabenizou a secretaria de educação pela 
organização do desfile cívico, lamentou a morte de dona Pretinha, que acontecerá a missa de 
30 dias, também parabenizou Eva Mineiro, pelo trabalho prestado no município. Por fim, o Sr. 
presidente agradeceu ao plenário e aos vereadores pela presença, e, não havendo mais nada a 
tratar, o Sr. presidente ordenou a secretaria lavrar a ata, a qual irá assinada por mim Josicleide 
Maria dos Santos, redatora de atas, pelo Sr. presidente e demais vereadores, a próxima Sessão 
ordinária será no dia 04 de outubro. Sala das Sessões da Câmara municipal de Riacho de Santo 
Antonio – Paraíba. 
Thyago André Mineiro de Araújo 
João Marcos Silva Lima 
Carlos Roberto da Silva 
José Ivanilson Costa 
Cícero Romão do Nascimento 
Benedita Eduarda Lima dos Santos 
 

 


	CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTO ANTÔNIO – PB
	Praça Rildo Salviano de Farias, s/n – Bom Jesus - CEP: 58.465.000  Fone: (083)  3641-1038
	CNPJ: 02.920.623/0001-08


